
Международная викторина  

«Путешествие в Динозаврию»  
 

(для учащихся 1-2 классов) 
 

Задания 
 

Ответ должен быть представлен строго в виде ОДНОГО СЛОВА или ОДНОГО ЧИСЛА без 

кавычек, точек, орфографических ошибок в именительном падеже и единственном 

числе. Неверно записанные ответы не учитываются. 
 

1. Как называют человека, который изучает ископаемые останки и доисторическую 

эпоху, в том числе динозавров? Запиши номер выбранного варианта в ответе. 

1) ботаник 

2) биолог 

3) палеонтолог  

2. Как с греческого переводится слово «динозавр»? Запиши номер выбранного 

варианта в ответе. 

1) ужасный ящер 

2) древний дракон 

3) окаменевший зверь 

4) ящер-убийца 

3. На какой из картинок изображён динозавр? 

Запиши номер выбранного варианта в ответе. 

 

 

4. Какого динозавра не существует? Запиши номер выбранного варианта в ответе. 

1) Газозавра 

2) Спинозавра 

3) Олегозавра 

4) Стиракозавра 

5. Определи динозавра. Запиши номер выбранного 

варианта в ответе. 

1) Аллозавры 

2) Платеозавры 

3) Брахиозавры 

4) Апатозавры  

6. На каких нынешних материках Земли НЕ жили 

динозавры (не были обнаружены их останки)? Запиши 

номер выбранного варианта в ответе. 

1) Они жили на всех материках, включая Антарктиду, 

которая тогда не была покрыта льдом. 

2) Они не жили на Антарктиде 

3) Они не жили в Австралии  



7. Определи динозавра. Запиши номер выбранного 

варианта в ответе. 

1) Тиранозавр 

2) Трицератопс 

3) Диплодок 

4) Стиракозавр  

8. Какой из этих динозавров превосходил по размерам тиранозавра? Запиши номер 

выбранного варианта в ответе. Запиши номер выбранного варианта в ответе. 

1) Терапод 

2) Спинозавр  

3) Гигантозавр 

9. Определи динозавра. Запиши номер выбранного 

варианта в ответе. 

1) Трицератопс 

2) Стиракозавр 

3) Диплодок 

4) Тиранозавр  

10. Какой из перечисленных динозавров не был растительноядным? Запиши номер 

выбранного варианта в ответе. 

1) Диплодок 

2) Стегозавр 

3) Спинозавр 

11. Определи динозавра. Запиши номер выбранного варианта в 

ответе. 

1) Диплодок 

2) Стиракозавр 

3) Трицератопс 

4) Тиранозавр  

12. У него была очень длинная шея, а вот голова 

размером едва превосходила лошадиную. Это был 

огромный растительноядный динозавр. Шея и хвост 

составляли большую часть его тела. 

Определи динозавра и запиши его название в ответе. 

_ _ _ _ О _ _ _  

13. Какой из этих динозавров был обнаружен на территории Антарктиды? Запиши 

номер выбранного варианта в ответе. 

1) Анкилозавр 

2) Аллозавр 

3) Гадрозавр 

14. Какой из перечисленных динозавров обладал перьями? Запиши 

номер выбранного варианта в ответе. 

1) Тесцелозавр 

2) Тирекс 

3) Каудиптерикс 
 



15. Какие динозавры могли летать? Запиши номер выбранного варианта в ответе. 

1) Птеродактили 

2) Стегозавры 

3) Апатозавры 

16. Какой из этих динозавров был хищником? Запиши номер выбранного варианта в 

ответе. 

1) Тирекс 

2) Диплодок 

3) Стегозавр 

 


